Yrnbi

1. Koneco umeer 18 crum. Halimgure BenmumHy yria (B Trpaaycax), KOTOPbIM 0Opa3yloT IBE COCEIHUE
CITHLIBIL.

2. CKONBKO CIHUI] B KOJIECE, €CIIM YroJl MEXKIy COCEIHUMHU cnuiaMu paBeH 18°7

3. Kaxoit yron (B rpagycax) oOpa3yroT MUHYTHAsI ¥ YaCOBas CTPEIIKA 4acoB B 5 9?

4. Kaxoii yroin (B rpajycax) OnMChIBaeT MUHYTHAs cTpeyika 3a 10 mun?

5. Ha kakoii yron (B rpagycax) moBopaurBaeTCsi MUHYTHAs CTpeJIKa MOKa 4acoBasi IpOXOauT 2°7?

6. Uenosek poctom 1,8 M cTouT Ha paccTtosHUHM 12 M OT cTonba, Ha KOTOPOM BHUCHUT (DOHAph Ha BBICOTE
5,4 m. HaiinuTte IyIMHY TEHH YelIOBEKa B METpaXx.
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7. Kopotkoe 1uiedo nuiardayma umeet JiuHy 1 M, a amuHHOe 1iiedo — 3 M. Ha kakyro BbIcoTy (B METpax)
OITYCTHUTCSI KOHEIl KOPOTKOTO IIJIeYa, KOrja KOHEell JUIMHHOTO Tuieya nmogaumMaercs Ha 1,8 m?
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8. Kopotkoe mmeuo nuiarbayma nmeeT IHHY 1
M, a JuuHHOoe miedo — 4 M. Ha kakyro BwIcOTy (B
MeTpax) MOJHUMAETCS KOHEIl JUIMHHOTO T1eYa, KOrja
KOHET] KOPOTKOTO orryckaetcs Ha 0,5 m?

9. JleBouka mpoIuia ot JoMa o HalpaBieHuio Ha 3anaj 340 M. 3ateM moBepHyna Ha ceBep U mpouuia 60
M. [Tocse storo ona moBepHyna Ha BOCTOK U mpouuia emeé 420 M. Ha xakoM paccTosHHM (B METpax) OT JoMa
OKa3aJiach JIeBOYKa?

10. CxoibpKO CIIHII B KOJIECE, €CIIHM YIOJI MEXKIy COCETHUMHU CIHUIlaMU paBeH 8°7
11. Ha cxombKko rpaxycoB oBepHETCS 3eMiIsl BOKPYT cBOeH ocu 3a 7 yacos?

12. 3a cxonpko 4acoB 3eMiIsl MOBEPHETCS BOKPYT cBoel ocu Ha 120°7



13. Ha pucyHke moka3aHo, KaK BRIIIIUT Kojeco ¢ 7 crimramu. Halinure Benmmaumay
yria (B Tpagycax), KOTOpbIid 00pa3yloT IB€ COCEIHUE CITHIBI, €CITH B Koece 45 cruil.




